

ДЕНЬ ГОРОДА

ПЕТРОВА ТВЁРДОСТЬ И ПАВЛОВ РАЗУМ

12 июля православные отметили День святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Для жителей Шелехова праздник особый – ведь эти святые считаются покровителями города.

Готовиться к празднику в Петропавловском храме начали заранее – внутри храма сделали косметический ремонт, снаружи убрали строительные леса, а приход, где совершается служба, украсили яркими цветочными гирляндами.

Несмотря на будний день, храм был полон людей. Некоторые прихожане пришли задолго до начала службы. Особенно этот праздник ждали те, кто соблюдал Петров пост.

Торжественную службу провел иерей Стефан Башков, секретарь Иркутской Епархии. Вместе с ним служили священники иркутского храма Архангела Михаила Евгений Фомин, иркутского Никола-Иннокентьевского храма Герман Подлосинский, храма во имя святого Николая Чудотворца Воронежской епархии Василий Романов, а также настоятель Петропавловского храма Александр Куренков с отцом Вадимом Радченко и отцом Олегом Буренковым.

Кроме торжественной службы, священнослужители провели панихиду, так как 12 июля в Иркутской области был объявлен днем траура по жертвам наводнения. Из-за этого часть празд-



ничных мероприятий в храме отменили.

После службы прихожане причастились и приняли поздравления от отца Василия и отца Стефана.

Отец Василий родился на сибирской земле, молодым священником уехал на запад, служит в Воронежской епархии. Наш храм он посетил с женой и двумя внуками. С благословения митрополита Вадима согласился поучаствовать в торжественной службе.

«Каждый раз, когда я приезжаю в Шелехов, замечаю, как храм меняется и хорошеет. Радует, что приход наполняется людьми. За всем этим стоит великий труд – пастырский, молитвенный, физический. Хочется выразить отцу Александру бла-

годарность, ведь этот труд он совершает по совести», - говорит отец Стефан.

Служба закончилась проповедью настоятеля храма отца Александра, в которой он рассказал о жизни апостолов, их трудах, их святости и смирении. «Пётр и Павел являются двумя столпами веры нашей. Церковь их особо выделяет, называя первоверховными, ведь они очень много приложили усилий, проповедуя Евангелие. И нам всем доступны те качества души, которые они имели – у Петра - это твердая, как камень, вера и нелицемерное покаяние, а у Павла - смирение и жертвенное служение людям».

Елизавета
КОНСТАНТИНОВА
Фото автора

ШАМАНКА

«СПАСИБО ВСЕМ!»

В связи с угрозой подъема воды в Иркуте с 4 на 5 июля в районе был объявлен уровень повышенной готовности. В Шаманке, как и в других селах района, была созвана комиссия по ЧС, в которую вошли руководители предприятий и организаций поселения.

Каждый должным образом выполнил свою задачу. Спасибо им за это. Особо хочу поблагодарить директора школы №12 Ларису Буянову за четкую организацию в школе пункта временного размещения, за дежурство до утра - ее и дирек-

тора КДЦ Ольгу Нестерову, за выделение транспорта и организацию паромной переправы, дежурство на ней директора Иркутского ЛПХ Александра Абдрашитова, инженера предприятия Феликса Сидяева и механика Романа Рудакова. Отдельное спасибо выпускнику школы села Шаманки, ныне сотруднику МЧС Киренска Константину Свидерскому, который прибыл в родное село в гости, но поспешил на помощь односельчанам. Он находился на берегу Иркуты и объявлял по рупору информацию для жителей Шаманки.

Анастасия ВЛАДИМИРЦЕВА,
глава администрации
Шаманского сельского поселения

ПИОНЕРСК

ВОДИЛИ ХОРОВОДЫ И ПЕЛИ ЧАСТУШКИ

Поселок Пионерск раскинулся на левом берегу Иркуты. Из-за отдаленности от других сел района мы мало знаем, как и чем он живет. Когда-то это был поселок лесозаготовителей, сейчас, с появлением моста через реку, жизнь в Пионерске оживилась, он расстраивается.

Место здесь тихое, но летом сюда массово приезжают желающие отдохнуть на берегу Иркуты горожане, только им здесь не особо рады: мусорят, шумят, гоняют на машинах. А вот концертной бригаде самодеятельных артистов из Введенщины и Баклашей, которые уже не впервые приезжают сюда, всегда душевно рады, ведь они устраивают для жителей Пионерска настоящие народные праздники. Недавно провели «Ярилин день», показали театрализованную программу «В ночь на Ивана Купала», подготовленную библиотекарем села Введенщина, музыкальным руководителем вокально-хореографической группы «Яблоневый цвет» Татья-

ной Толмачёвой и педагогом-организатором, руководителем волонтерского отряда Ольгой Батаевой. В подготовке праздника также участвовали и сами жители Пионерска.

Программа была объявлена на вечер и прошла для хозяев и гостей праздника незабываемо. Собравшихся приветствовали депутаты Думы района, директор введенской школы Сергей Глазков, староста посёлка Пионерск Лариса Городная.

Взрослые и дети, которые были задействованы в театрализации, блестяще сыграли роли Нептуна, Бабы-Яги, Ярила, Хозяйки медной горы, Кошечки, Кикиморы, глашатаев и других сказочных героев. Порадовали на-



род выступление введенской группы «Яблоневый цвет», а также старейшего вокального коллектива «Рябинушка» Дома культуры села Баклаши, музыкальным руководителем которого ныне является директор ДК Елена Богданова. Также в концерте участвовали школьники села Введенщина, студент Иркутского колледжа культуры Данила Дроботов, педагоги-хореографы Дарья Стосуй и Егор Дёмин.



ПО ИНТЕРЕСАМ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НА БАЙКАЛЕ

8 июля у группы «Ивушка», в которой женщины посёлка Большой Луг занимаются вязанием, день рождения.

За три года, что она работает при Большелугском центре общественного развития «Вектор», сложился крепкий коллектив творческих людей, которые, как говорится, и в будни, и в праздники вместе.

По случаю важной даты участницы «Ивушки» отправились на Байкал, до станции «Слюдянка-1», что уже стало традицией. Причем, женщины часто берут в поездку своих родных. На этот раз в группе был единственный мужчина – супруг Зои Лунгор – Мохта Штейнберг, но еще были дети и

внуки. Поездка удалась на славу: погода баловала, поэтому отдохнуть удалось активно и интересно. Для начала провели фотосессию с шальями, их вязали на занятиях в группе. Она не осталась незамеченной другими отдыхающими, которые с восторгом называли наших «манекенщиц» «чайками», «русалками»... На память об отдыхе и дефиле на природе у нас остались фотоснимки и веселые истории.

Татьяна АЗОВСКАЯ,
руководитель группы
«Ивушка»

ПОДКАМЕННАЯ

НА БЛАГО ОДНОСЕЛЬЧАН

Чтобы попасть в Большую Глубокую, жители и дачники, сойдя с электрички на остановочном пункте Глубокая, обычно идут до поселка лесной тропой четыре километра.

«Подняться на тропу от железной дороги можно по деревянной лестнице, - говорит глава Подкаменского поселения Дарья Бархатова. - Но вот уже лет двадцать она не ремонтировалась. Жители обращались в администрацию с просьбой починить её. Но, к сожалению, быстро разрешить сложившуюся ситуацию сложно: нужно найти средства и определиться, кто выполнит работы. Администрация обратилась с письмом на железную дорогу, но пока дело не сдвинулось с места. Помог житель Глубокой Александр

Греш, который по собственной инициативе нашел необходимый материал и сделал лестницу - все, как положено: со ступеньками и перилами. Люди благодарны ему. Хорошо, когда в поселении есть жители, которые не только предьявляют требования к власти, но сами готовы во благо односельчан участвовать в решении проблем. В этом и заключается один из положительных моментов самоуправления».

Людмила ФИЛИППОВА

Олег БОРОВИКОВ,
председатель
родительского совета
школы с. Введенщина